



Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z o.o.
22-300 Krasnystaw ul. Piekarskiego 3
Telefon: 0-82 576-23-76; fax: 0-82 576-68-30; e-mail: pgk.krasnystaw@pro.onet.pl
Sąd Rejonowy Lublin Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku, VI Wydział Gospodarczy KRS Nr 0000063575;
NIP 564-00-04-334; Regon 110084530; kapitał zakładowy 7.521.900 PLN;

Krasnystaw 08.06.2017

**PRZEDSIĘBIORSTWO
Gospodarki Komunalnej Spółka z o.o.**
22-300 Krasnystaw, ul. Piekarskiego 3
tel. (82) 576 23 76, fax (82) 576 68 30
NIP 564-00-04-334

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: Zapytanie ofertowe – Remont ulic Miasta Krasnystaw

Zadanie Nr 1: „ Remonty cząstkowe ulic Miasta Krasnystaw – nakładki asfaltowe”

Zadanie Nr 2: „Odtworzenie nawierzchni asfaltowych po awariach sieci wodociągowych”

Zamawiający – Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z o.o. w Krasnymstawie udziela odpowiedzi na zapytania złożone przez Wykonawcę dotyczące opisu przedmiotu zamówienia:

Pytanie nr 1:

Zadanie 1 poz.1 (ul. Czuby), poz.2 (ul. Boh. Września), poz.3 (ul. Stokowa) odnoszą się do oczyszczenia jezdni oraz wywozu materiałów z rozbiórki. Jakie będą to materiały z rozbiórki i kto te rozbiórki będzie wykonywał?

Odpowiedź do pytania nr 1:

Poz.1 (ul. Czuby) - Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w opisie przedmiotu zamówienia.

Poz.2 (ul. Boh. Września) – Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia zmienia zakres:

- oczyszczenie jezdni 1588,6 m²,

- mechaniczne oczyszczenie i skropienie emulsją asfaltową na zimno : zużycie emulsji 0,5kg/m² – 1588,6 m²,

- nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowych - warstwa wyrównawcza asfaltowa grubość po zagęszczeniu 4 cm na całości jezdni 1588,6 m²,

- nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowych - warstwa ścieralna asfaltowa grubość po zagęszczeniu 4 cm na całości jezdni 1588,6 m².

Poz.3 (ul. Stokowa) - pozostaje oczyszczenie jezdni bez wywozu materiału z rozbiórki

Pytanie nr 2:

Na większości ulic na zadaniu Nr 1 przewidziano wykonanie jedynie warstwy ścieralnej grubości 4 cm. Czy stan nawierzchni tych ulic umożliwi wykonanie warstwy ścieralnej, bez jej wzmocnienia lub wyrównania?

Odpowiedź do pytania nr 2:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w opisie przedmiotu zamówienia.

DYREKTOR
ds. technicznych
Prokurent Zarządu
mgr inż. Andrzej Kmicic